
 

 

 

 

 
 

LIPANJ U DJEČJEM VRTIĆU 

MALINSKA 

Mjesec lipanj u našem vrtiću protekao je u znaku vedrine, igre i završnih 

aktivnosti koje su obilježile kraj pedagoške godine. Djeca su uz puno 

entuzijazma sudjelovala u raznovrsnim aktivnostima na otvorenom, raznim 

kreativnim aktivnostima te pripremama za završne priredbe i proslave. 

Toplije vrijeme omogućilo nam je više boravka u prirodi, gdje smo dodatno 

poticali dječju znatiželju i istraživački duh.  

 

 

                           

 

 

 

 

U ČAROBNOM SVIJETU PRIRODE – IZLET U SKLOPU 

PROJEKTA FORESIST 

   U sklopu projekta FORESIST, koji provode Komunalno društvo Dubašnica, 

Udruga Duboka i Udruga Termen, naši mališani imali su priliku doživjeti 

prirodu na poseban način kroz izlet u dubapljanske šume. 

   Pod stručnim vodstvom, djeca su zakoračila u svijet zelenila, tišine i 

raznolikosti biljnog i životinjskog svijeta. Šetnja šumom bila je ispunjena 

istraživanjem, učenjem i kao što to s djecom uvijek bude neiscrpnom 

znatiželjom. Postavljali su zanimljiva i poticajna pitanja, s velikim 

oduševljenjem promatrali sve što ih okružuje, učeći o čarima prirode. 

   Poseban trenutak bio je susret s Malićem  šumski patuljkom koji ih je "mirno 

čekao", okružen mirom, zelenilom i zaštitničkim zagrljajem starog hrasta, 

duba. Djeca su se uključila u "potragu", razvijala maštu i povezivala priče s 

doživljajem. 



 

 

 

   Na kraju izleta, svi su sudionici dobili majice s motivima biljaka i 

životinja, koje su s ponosom odjenuli po povratku u vrtić  kao uspomenu 

na dan ispunjen učenjem, veseljem i povezivanjem s prirodom. 

   Zahvaljujemo se g. Toniju Kraljiću, direktoru KD Dubašnica, na stručnoj, 

inspirativnoj vođenoj ruti, kao i svim njegovim suradnicima koji su 

pomogli da ova šumska avantura bude tako nezaboravna! 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Skupine Leptirići i Mravi ispratile su svoje predškolce kroz topla 

završna druženja, puna emocija, zagrljaja i uspomena. Kroz pjesmu, 

igru i smijeh obilježili su kraj jednog važnog poglavlja i poželjeli sretan 

put svojim velikim prijateljima koji kreću u školu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naši budući prvašići su: 

Eva Jozić, Lena Šustić, Juraj Šulentić, Damian Ljutić, Klara Jemrić, Lucija Purić, Gloria 

Olej, Lucija Kirinčić, Corina Calderini, Lara Bečkanović, Luka Brnica, Ivan Drpić, Mark 

Bonachev, Luka Pavec, Gabrijel Kovačević, Andro Dabrović, Lovro Precca, Grayson 

Nedjeljko Tozan, Emanuel Barbiš, Mateo Karlo Bogdanović, Luka Škarpa i Ivan Juričić 



 

 

 

 

 

 

 

 

   Skupina Ribice svoje je zajedničko druženje zaokružila na poseban 

način  kroz izložbu radova vezanu uz važnu zadaću skupine. Uz dvije 

uvodne pjesmice, djeca su pokazala koliko su truda, rada i ljubavi uložila 

u sve što su tijekom godine stvarala. 

   Kako bi nam dani u vrtiću bili još ljepši i veseliji, uredili smo hol ljetnim 

motivima;  more, sunce, školjke i boje ljeta sada nas pozdravljaju čim zakoračimo 

u vrtić!       


